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53 - MLÁDEŽ 
 Národný socializmus oslovuje rovnako všetky skupiny a vrstvy národa, ale vždy 
nachádzal obzvlášť silnú príťažlivosť a podporu medzi mládežou. Platí to najmä v 
čase boja, keď Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká 
robotnícka strana) so svojím úsilím o revolúciu oslovuje prirodzené bojové 
inštinkty mládeže a uprostred všetkého 
materializmu a dekadencie vládnuceho 
mínusového sveta napĺňa svojím 
hodnotovým idealizmom doteraz 
dezorientovaný život mladých ľudí 
hodnotami a zmyslom. Naopak, 
národný socializmus - tak v čase boja, 
ako aj po revolúcii v národno-
socialistickom ľudovom štáte - sa na 
mládež pozerá z dvojakého uhla 
pohľadu: 

 Využíva prirodzený sklon 
mládeže k rebélii na svoju 
nepretržitú kultúrnu revolúciu, 
ktorá pokračuje aj po uchopení 
moci, a na totálnu mobilizáciu 
štátu. 

2.  Až v tretej generácii po revolúcii 
- prvej mládeži formovanej 
výlučne národným socializmom - 
bude možný neodvolateľný 
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prechod k novému poriadku. To si vyžaduje totálnu imprinting a výchovu 
zo strany štátu a strany a komplexnú bojovú a profesionálnu elitnú výchovu 
tejto mládeže (pozri tiež Elite a Führerprinzip). Bojové elitné vzdelávanie sa 
začína už v čase boja, odborné vzdelávanie hlavne prostredníctvom elitných 
škôl po revolúcii (pozri Elitné vzdelávanie). 

Gesinnungsgemeinschaft Nového frontu sa v súčasnosti usiluje predovšetkým o 
formovanie kádrov v duchu a tradícii Sturm-Abteilungen NSDAP s ich etikou 
politického vojaka. Preto priťahuje predovšetkým mladých Nemcov, poveruje ich 
vysokou zodpovednosťou a funkciami už v mladom veku a určite bude formovať 
budúcnosť Nemecka. 

KTO VYHRÁ MLÁDEŽ, TEN ROZHODNE O BUDÚCNOSTI! 

 

54 - CADER 
V dôsledku tragickej histórie Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany a 
jej organizačného rozpadu po JdF 1945/56 sa národný socializmus novej generácie 
snaží obnoviť národnosocialistickú stranu ako kádrové hnutie namiesto toho, aby 
sa sústredil na vodcu:  

Súčasní národní socialisti sa orientujú na stranu, ktorá je organizovaná podľa 
führerovho princípu, a nie na jednotlivú žijúcu osobnosť. V boji proti zákazu 
nacizmu a za znovuzaloženie NSDAP preto Nový front podporuje formovanie 
kádrov a odmieta akýkoľvek kult osobnosti. 

Nový front vytvára masové organizácie a frontové organizácie riadené 
národnosocialistickými kádrami. Tieto kádre tvoria chrbticu politického boja. Pod 
pojmom kádre sa rozumejú tí národní socialisti, ktorí žijú v osobitnej miere v 
súlade s etikou národno-socialistického robotníctva a vojenstva a ktorí to dokazujú 
neúnavnou oddanosťou a obetavosťou, vernosťou a disciplínou voči strane. 

 Kádre sú zárukou jednoty hnutia; ich lojalita a disciplína zabraňujú vážnym 
rozkolom a vnútorným sporom. 

 Kádre sú svojou oddanosťou a obetavosťou hnacou silou politického boja a 
tvoria tak chrbtovú kosť strany bez ohľadu na výkyvy v počte členov a 
sympatie ľudu. 

 V časoch prenasledovania a zákazov kádre vďaka svojej vnútornej jednote a 
vernosti myšlienke zabezpečujú prežitie ako ideové spoločenstvo a 
neskoršie znovuzaloženie organizácií. 

Kádre sa formujú v politickom boji a v odpore proti agitácii, prenasledovaniu a 
zákazom, až po väzenie za svoje názory, a potom sú špeciálne vyškolené, teda 
oboznámené so svojimi úlohami a povinnosťami, pripravené a následne podľa 
toho nasadené. Formovanie kádrov je prvým krokom k formovaniu elity (pozri 
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časť Elita). 

Po revolúcii už nie sú potrebné prirodzené skúšky obdobia boja, ako je 
prenasledovanie a útlak. V rovnakej miere musí strana sama vytvárať nové 
prekážky, skúšky a stále ostrejšie predpoklady, aby naďalej podporovala 
formovanie kádrov a elít a v zárodku potláčala akékoľvek poľavenie, buržoáziu a 
vládu veľkostatkárov. Strana tak vytvára podmienky na prekonanie buržoázneho 
veku (pozri buržoázia) vekom robotníka a umožňuje tak realizáciu Nového 
poriadku. 

  

55 - KAMARÁTSTVO 
 Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality 
života determinovanej prírodnými zákonmi, a preto logicky definuje človeka ako 
spoločnú bytosť. Len spoločenstvo - predovšetkým spoločenstvo vlastného národa 
(pozri Volksgemeinschaft) - robí z človeka ľudskú bytosť, dáva jeho životu zmysel 
a hodnotu a umožňuje mu prežiť a vyššie sa rozvíjať ako druh. Myšlienka 
spoločenstva je teda ústredným jadrom národného socializmu. 

Keďže však ľudia sú jedinou známou formou života, ktorá má slobodnú vôľu, a 
preto môžu žiť - hoci za cenu úpadku - aspoň dočasne proti biologickým zákonom 
života, ľudské spoločenstvá si vyžadujú vedomú a neustálu vôľu k súdržnosti, aby 
vydržali: Bez vernosti neexistuje spoločenstvo. Potrebujú však aj vzájomný vzťah, 
ktorý túto vôľu prebudí a posilní - potrebujú kamarátstvo: 

Kamarátstvo je predpokladom spoločenstva! 

Platí to pre všetky ľudské spoločenstvá, ale samozrejme najmä pre tie, ktoré sa 
ako nositelia vôle národov árijskej rasy (pozri Árijci) podujali na historickú úlohu 
vybojovať cestu k vývoju v súlade s ich druhom a prirodzenosťou, k slobode a k 
Novému poriadku: pre svetové národnosocialistické hnutie a jeho národné strany 
(pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). A v rámci strany 
predovšetkým forma života a organizácia jej politických vojakov potrebuje 
súdružstvo (pozri Soldatentum a Sturm-Abteilung). Musí totiž predovšetkým 
vydržať a prekonať tlak prenasledovania v čase boja. Preto je prikázanie: "Buď 
súdružský!" piatym prikázaním v životnom postoji politického vojaka, hneď po 
požiadavkách viery, boja, disciplíny a lojality. 

Sila strany a jej nezničiteľného ideového spoločenstva je zakorenená vo vernosti 
národných socialistov k idei a strane a v súdružstve medzi sebou. Preto je okrem 
zrady najhorším zločinom proti strane nedostatok súdružstva! 

Kamarátstvo nie je priateľstvo, nie je založené na osobných sympatiách, ale na 
spoločnej vôli dosiahnuť rovnaký cieľ. Národný socialista pomáha svojmu 
kamarátovi, podporuje ho a bráni, ak je to potrebné, aj s nasadením vlastného 
života, nie preto, že mu je ten druhý osobne sympatický, ale preto, že obaja bojujú 
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za ten istý cieľ. Osobné pocity nesmú nikdy zaťažovať alebo dokonca ohrozovať 
vnútornú štruktúru a vonkajší vplyv strany a SA. Preto povinnosť spolupatričnosti 
stojí vysoko nad akoukoľvek osobnou náklonnosťou alebo neláskou. Tí, ktorí 
zdieľajú rovnaké presvedčenie a bojujú zaň spoločne podľa svojich najlepších 
schopností, sú súdruhmi, a preto majú rovnaké právo na domov, porozumenie, 
pomoc a ochranu v rámci národno-socialistického spoločenstva, ako aj povinnosť 
praktizovať súdružstvo na oplátku: 

NÁRODNÝ SOCIALISTA - BUĎ SÚDRUH! 

 

56 - BOJ 
 Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu predpokladá 
realitu života determinovanú prírodnými zákonmi. Jedným z najdôležitejších 
biologických zákonov života je okrem dedičnosti a diferenciácie boj. Tento boj o 
existenciu, ktorý vedie k silnejšej reprodukcii, a tým k prežitiu 
najživotaschopnejších foriem života, k obmedzenej reprodukcii, a tým k 
postupnému zániku menej životaschopných foriem života a k vyhubeniu foriem 
života, ktoré sú pre život nevhodné a menejcenné, zodpovedá základným 
aristokratickým princípom prírody, selekcii a rozvoju toho najlepšieho. Boj je teda 
otcom všetkých vecí a hybným princípom zachovania a vývoja druhov. 

Keďže však človek ako jediná známa forma života má slobodnú vôľu, a preto 
môže za cenu úpadku dočasne žiť ako jednotlivec, ako v spoločenstve, v rozpore s 
biologickými zákonmi prírody, ľudia, ktorí chcú prežiť a rozvíjať sa, musia 
prejaviť vedomú vôľu žiť v súlade s druhom a prírodou, uznať boj ako základný 
princíp života a nájsť bojový postoj k životu. Túto vôľu v národoch árijskej rasy 
(pozri Árijci) prebúdza a udržiava národný socializmus. Až do úplnej realizácie 
Nového poriadku pôsobí Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická 
nemecká robotnícka strana) ako nositeľka vôle ľudu. 

Záväzok národného socializmu k boju, jeho vôľa bojovať ako dôležitý princíp 
života neznamená glorifikáciu vojny, ktorá sa v dobe prostriedkov hromadného 
ničenia zvrhla na mínusovú selekciu. Tento záväzok a táto vôľa sa skôr realizujú v 
dvoch základných politických požiadavkách: Komunitné myslenie a elitné 
vzdelávanie. 

Keďže človek je predovšetkým spoločenská bytosť, nie je to hrdinský 
individuálny bojovník, ktorý sám zabezpečuje prežitie rás a národov, ale musí byť 
integrovaný do bojujúcich spoločenstiev, aby mohol tento boj o existenciu viesť 
účinne a úspešne. 

Aby sa však tieto spoločenstvá formovali v súlade so svojou povahou a druhom, 
život spoločenstva si vyžaduje neustálu vnútornú selekciu bojovej elity a jej 
rozdelenie podľa führerovho princípu. Idea spoločenstva a formovanie elity 
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spoločne umožňujú vytvorenie národnosocialistickej strany, 
národnosocialistického štátu a napokon hrdého a slobodného národa, ktorý 
úspešne prežije boj o existenciu (pozri tiež Hrdosť a sloboda). 

Pred uchopením moci je boj za národno-socialistickú stranu predovšetkým bojom 
za revolúciu. Jeho etickým (pozri etika) stelesnením je životný postoj politického 
vojaka v strane. Po požiadavkách viery a disciplíny je teda prikázanie "Bojuj!" 
tretím prikázaním pre politických vojakov: 

BOJ JE ŽIVOTOM POLITICKÉHO VOJAKA! 

Organizačne je tento bojovný postoj k životu stelesnený v Sturm-Abteilung strany. 

  

57 - KAPITALIZMUS 
 Kapitalizmus je ekonomickým poriadkom demokracie západného typu a je 
založený na neustálom apelovaní na najzákladnejšie ľudské pudy: Egoizmus, 
závisť a vlastníctvo. V spojení s ideológiou liberalizmu vytvára životný a 
ekonomický poriadok liberálneho kapitalizmu, ktorý sa so svojím materializmom 
a hodnotovým relativizmom stáva motívom úpadku árijskej rasy (pozri Árijci). V 
štáte tento systém vládnuceho mínusového sveta nachádza svoje vyjadrenie v 
parlamentarizme. 

Na rozdiel od toho, čo tvrdí marxizmus, nie je súkromné vlastníctvo výrobných 
prostriedkov charakteristickým znakom kapitalistického ekonomického systému a 
príčinou jeho vykorisťovateľského a protirobotníckeho charakteru, kapitalizmus je 
skôr ten ekonomický systém, v ktorom sú peniaze a vlastníctvo peňazí 
stredobodom všetkej činnosti, v ktorom platí zvrátená zásada, že peniaze "pracujú 
a vynucujú si úrok (pozri úrokové otroctvo). To v konečnom dôsledku vedie k 
tomu, že tí, ktorí majú dostatok peňazí, ich nechávajú "pracovať" za seba a sami 
pracovať nemusia. Keďže však v skutočnosti vždy pracuje človek, a nie kapitál, 
kapitalizmus znamená vykorisťovanie pracovnej sily tých, ktorí nemajú žiadny 
alebo majú len malý kapitál, kapitalistami. 

Toto domáce vykorisťovanie kapitalizmom s jeho závislosťou od úrokov sa 
opakuje v medzinárodnom meradle medzi štátmi, pričom svetové vysoké financie 
tu vystupujú ako kolektívny vlastník kapitálu, ba dokonca ako jeho tvorca. 
Vrcholom úrokového otroctva je totiž moc malej kliky kapitalistov nad peňažným 
systémom takmer všetkých štátov a nad svetovým peňažným systémom ako 
celkom. Suverenita väčšiny štátov sveta sa tak stáva ilúziou. Za ekonomickými 
záujmami svetového vysokého finančníctva je aj snaha o ovládnutie sveta 
sionizmom, ktorého je nástrojom. 

Proti kapitalizmu a jeho otroctvu úroku stavia národný socializmus svoj völkisch 
socializmus, ktorý do centra všetkej hospodárskej činnosti nestavia kapitál, ale 
prácu. Človek tu nie je pre ekonomiku a ekonomika tu nie je pre kapitál, ale 
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kapitál má slúžiť ekonomike a ekonomika má slúžiť človeku! Ekonomickou 
formou tohto socializmu je korporativizmus. Národný socializmus tak prekonáva 
kapitalizmus a realizuje cieľ robotníckeho hnutia: antikapitalistický, socialistický 
poriadok slobody a spravodlivosti. 

 

58 - TRIEDNY BOJ 
 Pre ideológiu marxizmu je triedny boj hybným princípom dejín sveta, ktoré sú 
podľa tejto teórie osudovo determinované výlučne výrobnými vzťahmi a z nich 
vyplývajúcimi triednymi konfliktami. Podľa tejto teórie sa prechod od feudalizmu 
k vláde buržoázie a od buržoázie k diktatúre proletariátu a napokon k beztriednej 
spoločnosti so spoločným vlastníctvom výrobných prostriedkov a bez štruktúr 
nadvlády uskutočňuje nevyhnutne a neúprosne v triednom boji. Podľa marxizmu 
je štát len nástrojom vykorisťovateľských tried v triednom boji, slúži na udržanie 
súkromného vlastníctva výrobných prostriedkov a zaniká, keď sa toto vlastníctvo 
celosvetovo odstráni. 

Ako politická a ekonomická teória bol marxizmus už dávno vyvrátený a žije len 
ako sekulárna náhrada náboženstva, v ktorej je triedny boj výrazom vývoja 
ľudstva, ktorý sa nesprávne považuje za nevyhnutný alebo dokonca "vedecky 
dokázaný". 

Naproti tomu národný socializmus nepozná žiadny historický determinizmus s 
nevyhnutnými a neodvratnými medzistupňami a konečnými stavmi, ale pozná 
zákony života určené prírodnými zákonmi, ktoré nepredpovedajú výsledok 
svetových dejín, ale umožňujú tvrdiť, ktoré príčiny povedú k akým účinkom. 

Tri najdôležitejšie zákony života, ako ich uznáva biologický humanizmus ako 
vedecká epistemológia národného socializmu, sú:  

Dedičnosť, diferenciácia a selekcia v boji o existenciu. Z tohto pohľadu je rasový 
boj hybným princípom svetových dejín - nie však ako osudový beh dejín s 
pevným koncom, ale ako otvorený boj o prispôsobenie a prežitie rás a národov s 
cieľom zachovať a rozvíjať druhy podľa nemenných prírodných zákonov. 

Národný socializmus však uznáva aj existenciu triednych bojov, v ktorých proti 
sebe stoja skupiny vykorisťovateľov a vykorisťované masy ľudí. Triedny boj však 
nie je založený na súkromnom vlastníctve výrobných prostriedkov, ale na otroctve 
úroku - a to nielen na domácej, ale aj na medzinárodnej úrovni. Preto národný 
socializmus vyzýva na zrušenie otroctva úrokov - napríklad v bode 11 straníckeho 
programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany. 

Triedny boj je medzinárodný (vykorisťovanie národov závislých od záujmov), ako 
aj národný - v spoločenských poriadkoch liberálneho kapitalizmu aj v 
marxistických poriadkoch. V tomto triednom boji stojí národný socializmus ako 
historický dedič robotníckeho hnutia dôsledne na strane vykorisťovaných a za 
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slobodu národov. Triedny boj nakoniec víťazne ukončí prostredníctvom etiky 
pracujúcich, zrušením otroctva úrokov, realizáciou völkisch socializmu, ako aj 
prostredníctvom sociálneho a ekonomického poriadku korporativizmu - a vytvorí 
tak skutočnú Volksgemeinschaft. 

  

59 - KORPORATIVIZMUS 
 Korporativizmus je forma organizácie národného hospodárstva po realizácii 
cieľov völkisch socializmu, o ktoré sa usiloval a ktoré realizoval národný 
socializmus. Zatiaľ čo kapitalizmus je mechanistickou formou organizácie 
národného hospodárstva a je založený na najnižších ľudských pudoch - závisti, 
egoizme a vlastníctve, korporativizmus realizuje organické národné hospodárstvo, 
ktorého princípom je: 

VEREJNÝ ZÁUJEM PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM! 

Korporativizmus teda vychádza z národnosocialistickej etiky robotníka. Každý, 
kto pracuje pre národné spoločenstvo na svojom mieste podľa svojich sklonov, 
schopností a zo všetkých síl, je robotník - takto vychováva človeka národný 
socializmus. V nadchádzajúcom národno-socialistickom ľudovom štáte (pozri štát) 
však budú všetci pracujúci organizovaní podľa svojich pracovných oblastí vo 
veľkých korporáciách, ktoré budú štruktúrované podľa profesijného princípu, a 
vytvoria tak jeden veľký pracovný front - to je cieľ korporativizmu. 

Spoluzodpovednosť a spolurozhodovanie ľudového súdruha v štáte sa potom už 
nebude uskutočňovať prostredníctvom mechanických aparátov dnešných 
systémových strán, kde vždy zostávali len ilúziami, ale stane sa realitou v 
korporáciách. Človek sa totiž nerodí do strán, ktoré mu zostávajú vždy cudzie, ale 
vyrastá a žije v organickom národnom spoločenstve a väčšinu svojho života strávi 
prácou pre národné spoločenstvo a v jeho národohospodárskych organizačných 
štruktúrach. V tom spočíva základ slobody a spoluzodpovednosti, o ktorú sa 
usilujú (pozri tiež podiel na zisku). Štátne rámcové plánovanie národného 
hospodárstva sa uskutočňuje aj prostredníctvom korporácií (pozri Plánovanie). 

Integrácia korporácií do štátu sa politicky uskutočňuje za pomoci ich vedenia 
Areitsfrontom, ktorý je zase zložkou Národnosocialistickej strany (pozri 
Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Inštitucionálne sa uskutočňuje 
prostredníctvom korporatívnej štruktúry národnosocialistického ľudového štátu, 
ako sa uvádza napríklad v bode 25 straníckeho programu NSDAP, ktorý vrcholí v 
Ständeparlamente ako najvyššom a ústrednom zastúpení ľudu. 
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25. 

   

   Všetci v továrni vedeli, že som nacista. V továrni však bolo takmer 100 % belochov a nežidov, takže moja 
politika bola skôr predmetom vtipov než vášnivých debát za alebo proti. (Ľudia nie sú vášniví pre White Power bez 
"dostatočného" množstva nebielej spodiny, ktorá by ich prebudila... alebo nahnevaní proti White Power bez Židov 
a bielych liberálnych prebehlíkov, ktorí by proti nej agitovali). 

   Jedného dňa ma zavolali do kancelárie. 

   "Možno je to FBI," poznamenal som žartom pred kolegami. 

   V skutočnosti to bola FBI! 

   Keď som sa vrátil, kolega sa ma spýtal, čo sa deje. 

   "Aha, nakoniec to bola FBI," odpovedal som. Samozrejme, nikto tomu neveril. 

   Ale chýr funguje rýchlo, takže sa pravdu dozvedeli čoskoro. 

   V časoch pred Watergate FBI rada "navštevovala" zamestnávateľov, susedov, priateľov a príbuzných, aby 
zahanbila a zastrašila politických oponentov systému. Ale všetci vyššie uvedení už vedeli o mojich politických 
názoroch. Takže všeobecné reakcie boli: "No áno, viem, že je to nacista. Ale je to milý chlapík." 

   Ich neschopnosť vystrašiť ľudí musela byť pre chudákov federálov veľmi frustrujúca. 

   Tsk, tsk! 

 

 

26. 

 

   Továreň nebola klimatizovaná a v lete v nej bolo veľmi horúco, často viac ako 100 stupňov. Raz dokonca 
dosiahla 110! 

   Prirodzene, celá moja posádka si nášho fanúšika veľmi obľúbila. 

   Bohužiaľ, keď sme ráno prišli do práce, náš milovaný ventilátor často chýbal. Zrejme ho odcudzili pracovníci 
druhej alebo tretej zmeny z iných pracovísk, keď sme tam neboli, aby sme ho strážili. Keď sme ho hľadali v 
závode, "noví majitelia" vždy prisahali, že je to ich ventilátor, a odmietali ho vrátiť. 

   Jedného dňa som prišiel na riešenie: Na náš ventilátor som nalepil nálepku s hákovým krížom NSDAP/AO. 

   Pri ďalšej strate som ho ľahko našiel. Prišiel som k najbližšiemu pracovníkovi a nahnevane som sa spýtal: "Kto 
nalepil na tento ventilátor tú nacistickú nálepku?! 

   "Ja nie, to nie je náš fanúšik. Bol tu, keď sme začínali smenu," odpovedal nervóznym, trochu vystrašeným 
hlasom. 

   "Ja viem. Nálepku som nalepil na ventilátor. Je to môj ventilátor!" Odvetil som, keď som zdvihol ventilátor a 
odišiel. 

   Moja posádka bola šťastná, že dostala ventilátor späť... s nálepkou so svastikou alebo bez nej.   

 

Zábava pod hákovým krížom 
Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck 
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